

Catedra de Limba și Literatura Română a înregistrat și anul acesta rezultate notabile la concursurile și olimpiadele școlare.

Astfel, la **faza județeană, la Olimpiada de Lb. și Liter. Română "Ionel Teodoreanu"**, la cls a V a, s-au obținut:

**premiul I** - Mândruleanu Indra (prof Popa A.)

**premiul III** - Mărculescu Diana (prof Popa A.) și Dincă Andrei (prof. Turcin E.);

**mențiuni:** Giurcă Florin (Popa A), Băceanu Miruna, Busuiocescu Martha, Bulmaci Andrei, Cobuz Andra, Florescu Iulia, Paraschivescu Maria, Voicu Dana, Marica Mihai (toți ai prof. Cismaru C.); la cls a VI a : Lunguțescu Aimee, Nuță Cătălina și Vâlcea Ioana (prof. Cismaru C.), Bădălă Diana și Dina Eliana (prof. Turcin E.).

La **Olimpiada de Lb. și Liter. Română „G.Călinescu”, faza județeană**, rezultatele înregistrate au fost următoarele:

cls a VII-a: Tănase Mara (prof Turcin E.)-mențiune;

cls a VIII-a : mențiuni – Popa Mihnea ( prof Turcin E.), Lixândroaia Lorena și Ioan Simona (prof Popa A.), Cioi Marina, Al-Yousef Fatmah, Busuiocescu Theea, Dinculescu Maria, Popa Teodora, Marinescu Anca, Ene Roxana, Stoica Cătălina și Khalouf Iman (prof Cismaru C.);

cls a IX-a: mențiuni: Vanghelie Cătălina și Dumitrescu Andreea (prof Cojocăreanu G.), Ică Alexandra, Gogescu Fiona și Căpățînă Alina (prof Noreanu L.), Popa Andreea și Necula Lorena (prof Didu M.);

cls a X-a: premiul II Barbu Andrada (prof Didu M.), mențiune: Găman Mihnea (prof Noreanu L.);

cls a XI-a: premiul II : Stănășel Corina (prof Simon A.), mențiune: Ișfan Adelina (prof Cojocăreanu G.)

cls a XII-a: premiul I: Ilinca Diana (prof Ioanicescu S.), mențiune : Marin Camelia (prof Simon A.) și Șania Andra (prof Cojocăreanu G). La faza națională a acestei olimpiade, colegiul și județul au fost reprezentate de elevele Mândruleanu Indra (cls a V-a) care a obținut premiul II (prof Popa A.) și de Ilinca Diana (cls a XII-a).

În raportările individuale, profesorii Iliescu Ștefan și Ioanicescu Sergiu au specificat faptul că mai au câte 5 mențiuni la cls a XI-a, respectiv a X-a, fără a preciza numele elevilor. La **Olimpiada de Lb. Latină**, s-au obținut 3 premii I și 4 premii II, iar eleva Vanghelie Anca (cls a IX-a) a obținut un premiu special la faza națională a acestei olimpiade. Tot ea și eleva Dănilă Alina (cls a XI-a) au obținut premiul III, respectiv mențiune la Concursul național „Ovidianum,” elevele fiind pregătite de prof. Petrescu Angela.

Elevii îndrumați de profesorii de limba și literatura română au mai participat și la alte concursuri școlare de anvergură națională, trecute în CAE pe acest an școlar. Astfel, cele mai multe premii s-au înregistrat la **Concursul Național de Evaluare în Educație**, la toate cele trei faze din timpul celor două semestre (rezultatele fazei finale urmează să fie comunicate după 10 iulie 2011).Astfel, prof Cismaru Crina a obținut următoarele rezultate :

- cls a V-a: Premiul I : Ciuvat Roberta, Badea Alin, Curcan Ioana, Voicu Dana, Bulmaci Andrei;
- Premiul II : Băceanu Miruna, Florescu Iulia
- Premiul III : Cobuz Andra, Popi Adela, Pascu Roxana

- cls a VI-a: Premiul I : Popa Radu, Ivănuș Teodor, Nuță Cătălina  
Premiul II : Lunguțescu Aimee  
Premiul III : Vâlcea Ioana, Barbu Francesca
- cls a VIII-a: Premiul I : Al –Yousef Fatmah, Bistriceanu Roxana, Goanță Luiza,  
Cioi Miruna, Botea Cosmin, Patroi Raluca  
Premiul III : Khalouf Yman, Meșină Andrei.

Prof Turcin Emilia a obținut următoarele rezultate :

- cls a VI-a: Premiul I : Bădălă Diana, Dina Eliana, Păvălan Ana.

Prof Popa Argentina a obținut următoarele rezultate :

- cls a V-a: Premiul I :Mîndruleanu Indra, Mărculescu Diana, Hoară Teodora,  
Câmpeanu Maria, Tuică Tudor
- cls a VII-a : Premiul II : Cârstea Ruxandra

Prof Noreanu Laura a obținut următoarele rezultate :

- cls a IX-a : Premiul I: Ică Alexandra, Gogescu Fiona, Căpățînă Alina
- cls a X-a: Premiul I:Găman Mihnea

Prof Cojocăreanu Gabriela a obținut următoarele rezultate :

- cls a IX-a :Premiul I : Vanghelie Anca, Luchici Antonia, Andrițoiu Mihai  
Premiul II :Firu Simona, Fojică Georgiana,
- cls a XI-a:Premiul I :Preda Ionela, Ișfan Adelina, Sinescu Alexandra  
Premiul III : Nica Lavinia, Voinic Oana
- cls a XII-a:Premiul I :Vlăduț Loredana  
Premiul II :Mitroi Adela

Prof Simon Aura a obținut următoarele rezultate :

- cls a XI-a: Premiul III : Stănășel Corina
- cls a XII-a: Premiul II : Marin Camelia

**Concursul Internațional „Tradiții și obiceiuri din țara mea” (Iași , mai 2011)** a adus școlii un premiu I la secțiunile creație și compoziții tehnico-aplicative prin elevii Ciucă Petruța, Bogdănel Andra, Cîrstea Alina (cls a XI-a; prof. Popescu Carmen).

La **Festivalul de Poezie Religioasă (Craiova, dec 2010)** , elevele Mitulețu Simona(cls a IX-a) și Cepoi Livia (cls a X-a) au obținut premiul II, respectiv III (prof. Didu Mariana), iar la **Festivalul Oratoric „Sf Ioan Gură de Aur”(ed a VII a Craiova, mai 2011)**, eleva Tufan Anca(cls a IX-a, prof. Didu M.) a obținut premiul II. Eleva Șișu Mihaela(cls a XI-a, prof. Iliescu Ștefan) s-a clasat pe locul II secțiunea creație la **Concursul „Oltenia Star”** , iar la **Concursul Județean „Marin Sorescu”** , premiul I la interpretare a fost adjudecat de elevele Șișu Mihaela și Ionescu Aida (cls a XI-a, prof. Iliescu Ștefan), iar la creație de aceeași Șișu Mihaela, gimnaziul fiind reprezentat de eleva Marinescu Anca (prof Cismaru C.) care a obținut premiul III.

La **Concursul Național Interdisciplinar„Poezia”**, faza județeană, elevii Mărculescu Diana și Romanescu Radu (cls a V-a, prof. Popa A.) au obținut mențiuni, ca și Bădălă Diana, Pârveu Ovidiu și Căpățînă Ovidiu (cls a VI-a, prof. Turcin E.), Ivănuș Teodor, Paraschivescu Maria și Marica Mihai (cls a VI-a și a V-a , prof. Cismaru C.).

**Concursul Național „Ce înseamnă Paștele pentru mine”** a înscris în palmares un permium I pentru Stanov Horia (prof. Turcin E), un premiu II pt Giurcă Florin (prof. Popa A.) și două premii speciale pt. Cornițescu Cătălina (prof.Turcin E)și Mîndruleanu Indra (prof. Popa A.)

**Concursul Interjudețean „Cu textul literar-La Grămătic”** de la CN „Mircea cel Bătrân” Rm. Vâlcea, prof. Cismaru Crina a obținut următoarele premii cu elevii

coordonați de ea: premiul I: Ciuvat Roberta (cls aV-a), Marian Răzvan (cls a VIII-a); premiul II : Popa Adela (cls a V-a) și Ene Roxana (cls a VIII-a): Premiul III : Voicu Dana, Busuiocescu Martha, Bulmaci Andrei (cls aV-a) și Al-Yousef Fatmah, Marinescu Anca (cls a VIII-a); mențiuni : Paraschivescu Maria, Badea Alin, Florescu Iulia (cls a V-a), Stănică Flavia (cls a VI-a), Bistriceanu Roxana (cls a VIII-a) . Tot premiul I au luat și elevele Paraschivescu Maria, Pascu Roxana și Iliescu Iulia din cls a V-a (prof. Cismaru Crina) la **Concursul Național „Publicitate pe ulița copilăriei”** (echipaj la faza județeană), iar același echipaj a luat și mențiune la faza națională.

La **Concursul Național Interdisciplinar „La școala cu ceas”** ( Rm. Vâlcea, ian 2011), prof. Cismaru C. a pregătit elevele Marinescu Anca din cls a VIII-a – premiul II și Ene Roxana și Dinculescu Maria , tot din cls a VIII-a - mențiuni.

**Concursul Național de Creație „Labirintul ficțiunii”** ( în colaborare cu Ed. Nomina din Pitești ), elevii prof Cismaru C., Bulmaci Andrei și Cobuz Andra, au obținut o mențiune, respectiv un premiu III. De asemenea, Marinescu Anca (prof. Cismaru C.) a obținut și o mențiune la **Concursul Național „Ion Barbu-Dan Barbilian”** Călărași, noiembrie 2010. Mladin Iulia și Marinescu Anca au obținut premiul II, respectiv mențiune la secțiunile poezie, respectiv cronică sportivă ale **Concursului național de Literatură și Juranism Sportiv „Un condei numit fair-play”** (prof. Cismaru C.).

**Concursul Județean de Recitări „Dor de Eminescu”** a clasat pe primul loc pe elevele Vlăduț Loredana și Mitroi Adela (cls aXII-a, prof. Cojocăreanu G), iar elevul Andrițoiu Mihai (cls a IX-a, prof Cojocăreanu G) a obținut mențiune la **Concursul Interjudețean de Creație Literară „Metafor-Tangente”** la Rm. Vâlcea (ian 2011).

**Concursul Județean „Clasici români și universali”** a acordat premiul I elevei Guicin Raluca și premiul III elevei Totoianu Alexandra, ambele din cls a IX-a (prof. Cojocăreanu G). Oana Voinic de la cls a XI-a (prof. Cojocăreanu ) a obținut premiul III la faza zonală a **Concursului Național de Lectură „Mircea Nedelciu”** .

La **Concursul Interjudețean Interdisciplinar „Literatura în dimensiunea virtuală”** (Pitești, aprilie 2011), s-au obținut premiul I – fotografie pt Firu Simona (cls a IX-a ), premiul III – fotografie pt Nica Lavinia (cls a XI-a) , premiul III – film „Pe urmele Moromeților” pt. Vlăduț Loredana, Crăciun Adana, Mitroi Adela, Buduru Anca și Popa Cristina (cls aXII-a), premiul III pt. revista colegiului „FB”, precum și 4 premii speciale – fotografie pt Barbu Diana, Nica Lavinia (cls a XI-a) și Firu Simona și Dumitrescu Andreea (cls a IX-a) , toți elevii prof Cojocăreanu G. Eleva Manea Elena (cls a IX-a, prof Cojocăreanu G.) a obținut o mențiune la **Concursul Național Literar „Existența în mister”** (C-ța , mai 2011).

Școala Ghidici a organizat **Concursul Național „Importanța prezentărilor Power Point în actul educațional”** unde s-au obținut 3 premii I prin elevii Buduru Anca, Gegiu Laura, Tufă Cristina, Ștefănache Sabina (cls a XII-a), prin elevele Crăciun Adana, Popa Alexandra, Stănilă Claudia (cls a XII-a) și prin elevele Deaconu Mădălina, Nica Lavinia, Sinescu Alexandra și Pârlea Irina (cls a XI-a) și 3 premii II prin elevii Goga Sorana, Calciu Miruna, Sandu Sorina, Radu Cristina, (absolvenți 2010), prin Bică Diana, Ivancu Ioana, Preda Ionela, Ișfan Adelina, Țiulescu Ștefania (cls a XI-a) și prin Dănilă Alina și Voinic Oana (cls a XI-a), toți elevii prof Cojocăreanu G.

În iunie 2011, la **Concursul Interjudețean „Tineri Eco-reporteri”**, echipajul clasei a IX-a ( Țenea Corina, Mărinică Renatte, Stoiculescu Ana ) a obținut premiul II (prof Cojocăreanu G).